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1. Cíle práce: Hlavním cílem překládané diplomové práce je předložit didaktický 
materiál k exkurzi na hrad Loket. Druhým cílem práce je za pomoci sondážního 
dotazníku zmapovat využívání metody exkurze na 1. stupni ZŠ. Cílů bylo dosaženo, s 
výhradou. 
 
2. Obsahové zpracování: Hlavním metodologickým nástrojem je komparace 
dostupných zdrojů, práce v terénu, a metoda dotazníku. Autorka při svém výzkumu 
navštívila hrad Loket a po didaktické stránce vše řádně zdokumentovala. 
 
3. Formální úprava, jazykový projev, přílohy: Práce odpovídá standardům 
vysokoškolské kvalifikační práce, nicméně je zde vidět, že finální úpravy byly dělány na 
poslední chvíli, tj. někde chybí zarovnání do bloku, někdy chybí odsazení odstavce apod.  
Přílohy jsou vhodně zvolené a zpracované. 
 
4. Stručný komentář hodnotitele:  
Předkládaná diplomová práce jako celek působí ne zcela nevyrovnaně. Největší slabinu 
vidím v teoretickém úvodu. Historie hradu je zpracována velice povrchně a krátce. 
Samotný popis exkurze je dostačující, ale nepřináší nám žádné nové možnosti. Autorka 
nicméně celkem realisticky přibližuje, jak samotnou exkurzi zorganizovat.   

Největší přínos vidím v závěru práce, a to v provedeném dotazníku a jeho celkem 
zdařilém vyhodnocení. Samotný návrh exkurze hodnotím jako průměrný, nesetkáváme 
se zde s žádnou excelentní didaktickou aplikací, ale bohužel ani s tím, že bychom si 
mohli třeba vybrat z většího množství aktivit, je nám jednoduše představen plán exkurze 
s několika didaktickými aplikacemi – kde autorka částečně využívá již připravených 
aktivit na samotném hradu (což je samozřejmě v pořádku, ale působí to dosti 
minimalisticky). Na druhou stranu můžeme ocenit autorčinu snahu jasně vymezit 
metodiku pro učitele a samotný popis průběhu exkurze. Oceňuji také autorčinu snahu 
řádně pracovat s RVP a obecnou teorií týkající se výukové metody exkurze. Vzhledem 
k nevyváženosti textu nemohu však navrhnout lépe než velmi dobře.  
 
Navržená známka: Velmi dobře. 
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